



## В Тюмени вынесен приговор по уголовному делу об отравлении метиловым спиртом с летальным исходом



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Тюмени. Приговором суда он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 238 УК РФ (хранение и перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц), а также п. «а» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, без маркировки группой лиц по предварительному сговору крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 31 августа 2021 года по 06 января 2022 года подсудимый, совместно со своими знакомыми, действуя из корыстных побуждений, в целях последующего сбыта осуществил покупку, перевозку и продажу немаркированной алкогольной (спиртосодержащей) продукции объемом 0,5 литра, содержащей в своем составе метиловый спирт (метанол), входящий в «список ядовитых веществ, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Контрафакт подсудимый реализовывал в торговые точки, расположенные на территории города Тюмени и Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

В результате употребления контрафактной алкогольной продукции, приобретенной продовольственных магазинах, торговых павильонах указанных территорий наступила смерть 18 жителей города Тюмени, в Кондинском районе ХМАО-Югры наступила смерть девяти человек, еще семь местных жителей были доставлены в медицинское учреждение с отравлением различной степени тяжести.

Общая стоимость немаркированной алкогольной (спиртосодержащей) продукции различного наименования, а также немаркированных табачных изделий приобретенных, храненных, перевезенных и проданных подсудимым составила свыше 600 тысяч рублей.

Злоумышленнику была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд приговорил виновного к 7,6 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также удовлетворил гражданский иск в пользу потерпевшего в размере 250 000 рублей.

Ранее ход расследования данного уголовного дела был поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Приговор не вступил в законную силу

Подразделение: первый отдел по расследованию особо важных дел

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1723634>